

BAJAI ÚJSÁG

Tek.
Magyar Nemzet
könyvtár.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. HAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Bajára csak kisebb változásokat jelent a nyári vasuti menetrend

A fővonalon három, a helyi érdekű vasutvonalon két vonat közlekedési ideje változik meg május 15-étől

A Magyar Állam Vasutak Igazgatósága, miként ismeretes, május 15-i hatállyal érvénybe lépteti az új, illetve a nyári menetrendet.

A vasúti menetrendi változásokat illetőleg megkérdeztük Magyar Bazil állomásfőnököt, aki arról informált bennünket, hogy a nyári menetrend a Baját érintő vasúti forgalomban lényegesebb változtatásokat nem eszközölt.

Mindössze öt vonat érkezési, azaz indulási rendje változott meg. A fővonalon történő változások:

Az Ujdombovár felől reggel 7 óra 15 perckor érkező vonat, május 15-től 10 perccel később, vagyis 7 óra 25 perckor érkezik.

A közvetlen pécsi vonat, mely délelőtt 9 óra 14 perckor érkezik a jelenleg érvényben lévő menetrend

szerint, 15-től kezdve 9 óra 26 perckor, tehát az eddiginél 12 perccel később érkezik.

Este a közvetlen pécsi vonat, mely eddig 19 óra 19 perckor indult, 7 perccel előbb, azaz 19 óra 12 perckor indul Bajáról.

A helyi érdekű vasutvonalon megváltozik az este 18 óra 20 perckor érkező vonat ideje. Ez a vonat 7 perccel előbb, tehát 18 óra 3 perckor fog Bajára érni.

Ugyancsak megváltozik a Herceg szántó felől eddig este 18 óra 42 perckor érkező vonat ideje és pedig a nyári menetrend érvényéig este 18 óra 27 perckor, tehát 15 perccel előbb érkezik Bajára.

A nyári menetrend érvénye május 15-én hajnalban veszi kezdetét.

Fegyveres szervezkedést lepleztek le Madridban

Az összeesküvők között többszáz tisztet letartóztattak

Ujabb fegyveres szervezkedést lepleztek le Spanyolországban, amely a kormány eltávolítására irányult. A jelentések szerint erősen megalapozott monarchista mozgalom akarta magához ragadni a hatalmat. Az összeesküvésben főképpen katonatisztek vettek részt és vezérik Coded nyugalmazott tábornok volt, akit letartóztattak és Cadix kikötőjébe szállítottak, ahonnan egy csatahajó fedeltétén a Kanári-szigetekre viszik.

Madridban és Barcelonában óriási apparátussal folynak a házkutatások és letartóztatások. A barcelonai helyőrség tisztjei közül már többszázat vettek őrizetbe. A barcelonai kikötőben három csatahajó horgonyoz az esetleges zavargások megakadályozására.

Tegnap bomba robbant fel Madridban, mely egy rendőrt és két munkást megölt, hét embert pedig megsebesített.

Készülődik Baja város hősök vasárnapjának megünneplésére

A világháboruban elhunyt hősök emléknapja a „hősök vasárnapja” ez évben május 28-ára esik. Az ünnep kegyeletes és méltó megtartására Baja város már megkezdte

az előkészületeket. Az a törekvés, hogy ez az emlékezés semmiben ne maradjon mögötte az elmúlt esztendeieknek, hogy Baja kegyelete nemes módon úgy jusson ismét

kitejezésre, amint azt a hősök emléke, akik az itthonmaradottakért áldozták életüket, megérdemli és el is várhatja.

A hősookról való emlékezés ünnepén a különböző egyházak templomaiban gyásztisztviszteleket tartanak. A főmise a kegyuri plébánia templomában lesz délelőtt fél 11 órakor. Baján az volt a szokás, hogy a nyilvánosság számára megrendezendő ünnepet mindig a dél előtt folyamán tartják meg. Az idén

azonban ez az ünnepség délután 6 órakor lesz a Szent István téren, a városháza előtt, mert a délelőtti időszakban napsütés esetén hosszabb ideig a téren tartózkodni nem kellemes. Az ünnepség szónoka Legányi Dezső felsőkereskedelmi iskolai igazgató. Tudomásunk szerint ismét közreműködnek a bajai datárdák is. A teljes program összeállításán az illetékes tényezők most dolgoznak.

Junius 6-án érkeznek Bajára a Horthy István távlovaglás résztvevői

A vendégeket a város közönségénél szállásolják el

Horthy István ny. lovassági tábornok vezetésével megrendezendő magyar távlovaglás utvonala miként annakidején megirtuk Baját is érinti. A távlovaglás résztvevői Decs, Sárpilis és Bataszéken keresztül junius 6-án délelőtt fél 11 órakor érkeznek Bajára s a város vendégei lesznek. A vendégek között lesz 36 külföldi, 19 magyar hölgy és urlovas, 71 kispászda és lovaslevente, közöttük 6 olasz avantgardistával.

Érkezésük után a Pácska-téren ünnepi fogadtatásban részesítik a távlovaglókát, majd az erre jelentkező családoknál helyezik el őket. A lovasok vendéglátóiktól kapnak ebédet és éjszakai szállást. A napnak további részét a város megtekintésével töltik, este közös vacsorán vesznek részt a Nemzetiben. A város hatósága nevében felhívással fordulunk a közönséghez, hogy az érkező, főként az idegen lovasokat igazi bácskai vendégszeretettel fogadják s azok, akik ezt rehátság nélkül tehetik, vállaljanak ebédre és elszállásolásra egy-két vendéget. Már eddig huszonegy helyre vállaltak vendéget. És pedig dr Szabovijevits Dusán Bácsmegeye alispánja 1, Ciszterci Rendház 2, Belvárosi plébánia 1, kiscsávolyi plébánia 1, szentiferencendi plébánia 2, dr Milassin Jenő közjegyző 1, dr Donhoffer Szilárdné 1, Szántó Gyula ny. őrnagy 2, Oderszky Győző alezredes 1, dr Fehérváry Dezső kir. közjegyző 1, dr Róna Dezső kormányfőtanácsos 2, Auer Emil 2, Pogány Lajos

főhajónagy 1, Istvánffy Miklós folyámörkapitány 1, dr Kiemm Gyula árvaszéki ülnök 1, Rauschmann József pü. felügyelő 1, Schömann István ny. százados 1, dr Zsigmond Gyula ny. főszolgabíró 2, v. Gergely Zoltán törzskapitány 1, Takács Antal a Nemzeti Bank vezérigazgatója 1, dr Rubin Jenő 1 vendég elhelyezésére vállalkozott.

Azok, akik a felsoroltakon kívül szintén hajlandók lovasvendégek fogadására dr Madarász Lajos I. városi aljegyzőnél kapják meg a szükséges felvilágosításokat.

A lovasok éjjeli szállásokról már kora hajnalban távoznak. Reggel 5 órakor újra nyeregbe ülnek és Kiskőrös felé veszik útjukat. A Bajára érkező idegen és magyar lovasok névjegyzékét tájékoztatás végett a napokban ismertetni fogjuk.

Kedvező ítélet a magyar-jugoszláv perekben

A magyar-jugoszláv vegyes döntőbírószakács április 20-tól május 1-ig Hágában, összesen 22 pert intézett el, még pedig magyar szempontból kedvezően. A magyar-jugoszláv döntőbírószakács ülésén a svájci Schreiber Henrik meghatalmazott miniszter elnökölt. Magyar részről a bizottság tagja Tomcsányi Móric egyetemi tanár volt. A magyar kormány megbízottjaként pedig Gajzágó László rendkívüli követ, meghatalmazott miniszter és Mészáros Lajos kuriai bíró szerepeltek.

Pekinget akarják elfoglalni a japánok

Japán „büntető” hadjárata Kína ellen

A Kirin tartományban fekvő Suifenkó-ból nagyobb japán haderő indult el, hogy a Tung-Ning körül összegyűlt kínai csapatok ellen vonuljon. A japánok ezt az eljárást büntetőhadjárataknak mondják, amelynek célja, hogy a kínaiakat elűzze a határvidékekről. A mandzsuriai államban levő Hulan japán helyőrsége a Karbintól északra tíz mérföldnyi távolságban megerősített állásokból négy órai harc után menekülésre

kényszerítette a kínai csapatokat. Mintegy 150 kínai katona elesett.

Londonból jelentik, hogy a jeholi japán haderők újból erélyes támadásba mentek át, mert a kínai katonaság nyomon követi a nagyfaltól dél felé visszavonuló csapatokat.

Karbintól 16 kilométerre a japán haderők megfutamodásra készítették a kínaiakat. A japánok most Peking el foglalására készülnek s ott párt-kormányt akarnak uralomra juttatni.

Két filléres számolócedulák

Egy kis csoport élén dr. Madarász Lajos, az idegenforgalmi iroda főnöke fáradságot nem kímélve, a legnagyobb buzgalmal dolgozik azon, hogy az ország minden részében tudomást szerezzenek arról, hogy a mi városunk oly Istenadta természeti adományokkal rendelkezik, ami szinte egyedülálló az egész magyar Duna mentén. Ma, amikor a gazdasági helyzet majdnem mindenkinek lehetetlenné teszi, hogy a külföldre menjen nyaralni, szinte áldás az, hogy itt, a mi városunkban olcsón és kellemesen töltheti el azt a rövid pihenőjét, amit üdülésre szánt.

Nem vagyunk önhittek és nem is akarunk versenyezni a több száz éves kultúrával rendelkező és tökéletesen becsülettel a nyaralóvágyó közönség jóindulatát megnyerni azokkal az Istenadta természeti szépségekkel, melyekkel rendelkezünk. Ehhez szükséges a jónak meglátása, a rossznak észre nem vevése és szeretettel tel-

tett együttműködése városunk minden polgárának.

Sajnos, anyagi helyzetünk nem ad módot arra, hogy propagandánkál versenyre kelhessünk más hasonló törekvési városokkal, már pedig egyetlen és céra vezető mód a nagy reklám. Ehhez pedig pénz kell! Most azután elérkezett az alkalom, hogy városunk minden polgára részt vegyen a munkában. Kereskedőknél, iparosoknál, kávéházakban, vendéglőkben mindenki találkozik a „Baja nyaralóváros” bizottságának izléses kis számolócedulájával, melyen két fillér kezd meg az összeadandó tételt. Arra kérjük a közönséget, vásároljon ott, ahol ilyen számolócedulán számolnak, mert két fillérjével hozzájárul ahhoz a munkához, amellyel mégis csak el fogjuk érni, hogy Baján idegenforgalom lesz, ami biztosítani fogja városunk gazdasági fellendülését. Mindenki követelje a két filléres számoló cedulát. D'or.

Szegeden holland ujságírók tanulmányozzák a revízió ügyét

A Revíziós Liga meghívására hétfőn husz holland ujságíró érkezett Budapestre, hogy beutazza Csonka Magyarországot, személyes tapasztalatok alapján győződjenek meg a trianoni békeszerződés igazságtalanságairól.

A hollandok Van den Roscke publicista, a holland katolikus sajtóegyesület vezetőségi tagjának vezetésével érkeztek a magyar fővárosba.

A holland ujságírókat Szeged város hatósága is meghívta. A Revíziós Liga elnöksége útján értesítették a polgármestert, hogy pénteken Szegedre érkeznek. A vendégeket ünnepélyesen fogadják, majd megmutatják nekik a város kulturális és közgazdasági intézményeit s kiviszik őket a határra meggyőzni arról, hogy ez a gyönyörű, fejlett kultúrájú, iparu és kereskedelmi város, amelynek inezőgazdasági élete is

szélesebb érvényesítési területet kíván — nem élhet tovább a hinterlandja nélkül.

A holland ujságírók szombat délután utaznak el, s odahaza beszámolnak magyarországi tapasztalataikról.

Báthory István ünnepe

Báthory István lengyel király és erdélyi fejedelem születése ezidei négyszázadik évfordulójának a Báthory István Emlékbizottság által tervbe vett ünnepi program egyik kiemelkedő pontja: Báthory sirjának megkoszorúzása. A bizottság május 24-én, szerdán reggel indul a Nyugati pályaudvarról a történelmi nevezetességekben gazdag emlékü Krakóba, ahol az ősi királyi várban, a Wawelben, alusza örök álmát a

nagy király. A társadalmi élet, illetve a nagyobb társadalmi egyesületek vezetőit most hívta meg erre az utra a Báthory István Emlékbizottság (Kossuth Lajos-tér 4). Az országban máris visszhangra talált az akciónak ez a része, úgyhogy előreláthatóan méltó módon fog megnyilvánulni a magyarság megemlékezése Báthory emlékezte előtt. A 3 napra tervezett

ut vasuti és krakkói ott tartzkodási költsége II. osztályon 105, III-on 86 pengő. Ebből 50 pengő előre küldendő be a Pesti Hírlap Vilmos császár-ut 78 alatti utazási irodájába, mely a Francopol lengyel utazási irodával karöltve adminisztrálja az akció vasuti részét. Jelentkezési határidő május 22 e.

A munkahelyek száma 40.7 százalékkal, a munkakeresők 14.3 százalékkal csökkent tavaly óta

Az Állami Munkaközvetítő Hivatal most tette közzé a vidéki munkaközvetítők jelentését a munkapiac áprilisi havi állásáról. Eszerint az összes vidéki állami munkaközvetítőknél áprilisban 4988 munkahelyet és 18,394 munkakeresőt tartottak nyilván.

Elhelyeztek 4684 egyént, tehát a munkakeresők 25.4 százalékát. Száz munkahelyre átlag 368 munkakereső jutott az előző havi 269 munkakeresővel szemben. Legkedvezőtlenebb volt a helyzet Győrben és Pécsen, ahol száz munkahelyre 833, illetve 677 munkakereső jutott, legkedvezőbb volt Debrecenben, ahol

száz munkahelyre csak 114 pályázott.

A vidéki munkapiac áprilisi helyzetét az előző havi helyzetét összehasonlítva, megállapítható, hogy a munkahelyek száma 39.3 százalékkal a munkakeresők 16.9 százalékkal, a közvetítéseké 41 százalékkal csökkent.

Az áprilisi helyzetet a múlt év áprilisi munkapiac viszonyaival összehasonlítva, kitűnik, hogy tavaly óta a munkahelyek száma 40.7 százalékkal, a munkakeresők 14.3 százalékkal, a közvetítések száma 40.9 százalékkal csökkent.

Az állami leánypolgári színelőadása

Az állami polgári leányiskola növendékeinek szép hazafias ünnepe vasárnap, május 14-én délután fél 6 órai kezdettel lesz a központban. Az egész intézet nagy lelkesedéssel készül erre az előadásra, mely a jelek szerint a társadalom széles rétegeiben meleg érdeklődéssel találkozhat. Már az előadás tárgya: „Mi a haza” című kétfelvonásos színdarab és az előtt elmondandó „Igazságot kérünk” című szép próló is azt bizonyítja, hogy az állami polgári leányiskola buzgó vállalkozása megérdemli a figyelmet. A hangulatos és tartalmasnak ígérkező előadás már csak azért is rokonszenvenvel találkozhat, mert a tiszta bevetelt az iskola szegény tanulóinak javára akarja fordítani. Helyárak: páholyülés és földszint első 6 sorában 6 P, a tizenötödik sorig 80 fillér, erkélyülés 40 fillér, állóhely 30 fillér. Jegyváltás elővételben a Wagner környkereskedésben és az iskola igazgatóságánál.

Működik a bajai háztartási tanfolyam

A földművelésügyi minisztérium rendezésében hétfőn megnyitott Baján a Mansz propagáló háztartási és gazdasági tanfolyama. Dél előtt 10 órakor volt az ünnepélyes megnyitása a tanfolyamnak. Zsalud Gusztáv igazgató a jánoshalmi téli gazdasági iskola vezetője tartotta az ünnepé-

lyes megnyitót. A tanfolyamon Zilán Erzsébet és Rutényi Sarolta tanárnők végezik az oktatást. Jellemző a nagy érdeklődésre, hogy 27 bajai urilány jelentkezett a tanfolyam résztvevői sorába, mert miként tudvalevő nem csupán a főzés, hanem a varrás, gazdasági vezetés és más női tudnivalókban is utmutást nyernek a növendékek a hathétig tartó tanfolyamon. Az ünnepélyes megnyitón dr. Borbíró Ferencné polgármesterné Mansz elnök vezetésével az egyesület több hölgye is megjelent, ezenkívül hivatalosan megjelent a megnyitón Scharpf Elek gazdasági felügyelő, Zákány Andor dr. [tisztvi főorvos, Scherer Imre. A tanfolyam Árpád utca 7 szám alatt van.

KÖNYVEK

Hogyan hódít a modern nő?

Price: Éva 1933.

(*) Ma meghódítani a férfit, a szerelmet az életet csak azzal a csodálatos okossággal, bámulatejtő vakmerőséggel, diadalmas öntudatossággal lehet, ahogy Damaris, E. Price nagyszerű regényének elragadó hősnője teszi, aki mindent s mindenkit felhasználva száguld, tör a siker felé.

Nem flapper, nem vamp, sokkal több ő. A Kor Szelleme!

Éva 1933 az Idő ragyogó s bájos teremtménye. Józán s merész, mint egy sport-lady s kitartó, mint egy rekordler. Igazi modern leány, aki tudja, hogy egyetlen happy end van: a Szent Házasság! No persze, a

„komoly pénzzel“ megalapozott házasság.]

Damaris is szegényen kezd, mint annyi millió testvére a világon, de esze, ösztöne megtalálja a módját, hogyan szerezze meg a Pénzt s miként kényszerítse a „csekkek tulajdonosát“ teljes behódolásra. Egyetlen kincse: a leánysága. Vigyáz rá, őrzi.

Karrierjének diadalmas története a modern nő élethódításának legmagasabb „iskolája“. Damaris ismeri a mosoly művészetét, hogy kell megnyitni a tömött páncélszekrényeket s főképpen, hogyan kell elnyerni, megtartani és — a Házasság révén — be kormányozni a Szerelmet!

Ezért lett világsiker Price könyve: Éva 1933.

Magyarul most jelent meg Dante izléses kiadásában, Tábori Pál rendkívül szellemes fordításában. Több, mint regény, intim s izgalmas valóság a mai nő életművészetéről. Olyan könyv, amelyről néhány nap múlva mindenki beszélni fog.

A könyv kapható az Új Élet könyvkereskedésében.

A Magyar Helyesírás Szabályai. Mindenkinek nélkülözhetetlen. Ára: 80 fillér. Kapható az Új Életben.

Dr. Gálos: Szent az Év. Gondolatok az idei szentévre. Ára: 4 P. Kapható az Új Életben.

Vásároljon az Új Életben

URANIA

Május 10-én, szerdán
délután 6 és este fél 9 órakor.

Május 11., csütörtökön
délután 6 és este fél 9 órakor.

**Liane Haid és
Georg Alexander**
főszereplésével

Őnagysága

nem akar gyereket

Zenés vigjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Liane Haid
Georg Alexander
Ottó Wallburg**

**Kulturfilmek
és hirdató
kiegészítés.**

HIREK

**Május
11
csütörtök**
Mamert pk.

A nap kel: 4:29 ó.

Nyugszik: 19:25.

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: Lovassy Ödön és dr. Geiringer János gyógyszer-tárak.

Bajai Kis Naptár

Május 11-én

d. u. 3 órakor kisgyűlés a város-házán.

Május 12-én

d. u. 3 órakor közgyűlés a város-házán.

Május 14-én

d. u. fél 6 órakor az állami leánypolgári iskola hazafias előadása a Központban.

— **Uj ügyvéd Baján.** Dr. Györfi István ügyvédjelölt, aki már az ügyvédi vizsga első részét is kitüntetéssel tette le, most ugyancsak kitüntetéses eredményt ért el a vizsga második felénél is s így már mint okleveles ügyvéd érkezett haza szülővárosába.

— **Értesítés.** Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy Baján Budapesti-ut 5 szám alatt ügyvédi irodámat megnyitottam. Tisztelettel bajsói Vojnits Zsigmond dr. volt királyi közjegyzőhelyettes ügyvéd.

— **Gandhi vacsorája az éhség-sztrájk előtt.** Gandhi újabb 21 napos éhség-sztrájkba kezdett. Előző napon este még bőségesen megvacsorázott, a vacsora kenyérből, paradicsomsalátából, datolyából, külön böző gyümölcsökből és kecsketejből állt. Röviddel 12 óra előtt kevés gyümölcsöt és mézzel kevert vize ivott, majd magához kérte titkárat, akivel vallásos olvasmányokat olvas tatott fel, ezután megkezdte éhség-sztrájkját.

— **Cigányrazziát tartottak Baján és Bácsodrogyvámegye** egész területén lefolytatott cigányrazzia véget ért. Az eredmény igen megnyugtató. Kiderült, hogy az egész varmegye területén nincsen kóbor — ugynevezett kolompár — cigány. Egyetlen-egyvet sem fogtak el. A razzia kiterjedt más bűncselekményekre is, de ezek során sem kellett szigorubb rendszabályokat alkalmazni, vagy bárkit is elfogni.

(*) **A vér fölfrissítése** céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet inni.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak,** gyomor és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természet adta „Ferenc József“ keserűviz, naponkint többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelék beigazolták, hogy a **Ferenc József** víz alhasi megbetegedések eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Megrugta a kakas — tetanuszmérgezésben meghalt egy öregasszony.** Vasárnap reggel a kecskeméti járványkórházban óriási szenvedések után meghalt öz. Szabó Lászlóné 73 éves ókéskei asszony. Az idős asszonyt másfél héttel ezelőtt a sertések etetése közben a szemétdombon kapargáló kakas hirtelen megtámadta és a balkezén megrugta. A kakasrugástól keletkezett kis seb begyógyult ugyan, de egy hét múlva az idős asszonyon a tetanuszmérgezés tünetei jelentkeztek: megbénult az ajka, majd a végtagjai. A szerencsétlen öregasszonyt azonnal beszállították a kecskeméti járványkórházba, hol megállapították, hogy a kakasrugás következtében tetanuszmérgezést kapott. A szerencsétlenül járt asszonyt a leggondosabb orvosi kezelés sem tudta az életnek megmenteni.

Helyi képviselőt keres

jól bevezetett paprikaexport cég.
Ajánlatok: Szeged, Postafiók 175.

SPORTHIREK

BTSE—Kiskőrösi PTE vasárnap
délután fél 5 órakor.

A leőrt csapat benyomását kelető KPTE méri össze erejét a BTSE-vel. A BTSE 4—5 gólkülönbségű győzelmét várjuk.

Jánoshalmán a Bácska játszik bajnoki mérkőzést a JTE-vel. Erős, heves mérkőzés keretében döntetlent várunk.

A BSE Bátaszéken játszik a BTC-vel. Változatos, izgalmas játék után a BTC egy gólkülönbségű győzelmét várjuk.

Ezenkívül BSC—KAC és KNSK—KFC mérkőzések kerülnek lebonyolításra. Pályaválasztók az előlállók.

Vasárnap este a Központi Szálloda Színháztermében az NSC—BSE között a szövetségi díjért boxmérkőzés Kubinyi és Körösi részvétele mellett. A verseny méltatására vissza térünk.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

Eladó ház!

Lőkert sor 34 számú (Gyulánszky-féle) cserepes lakóház 214 négyszögöl beltelekkel szabad kézből — vagy az 1933. május 29-én megtartandó önkéntes árverésen igen előnyös feltételek mellett eladó. A házra bekebelezett 2000 pengő bankteher átváltható. Felvilágosítást ad:

Dr Fehérvary Dezső
kir. közjegyző.

Milliók kedvelik és logyasztják a kiftünöző izá Blok malt cukorkát!

Blok malt
kőbőgős és rekedtség ellen

Megkíméli magát az utánszaktól, ha valódi Blok maltot kár és csak eredeti csomagban fogadja el.

Ára **30** fillér

A Szent Antal-utca elején 21 sz. alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba házi vízvezetékekkel, minden kényelemmel ellátott

URI LAKÁS KIADÓ

november elsejétől.
Avagy ugyanezen

HÁZ ELADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr ügyvéd ur irodájában: Baja, Valkó-tér 3.

CORSO

Május 14-én, vasárnap
délután fél 4, 6, fél 9 órakor.

Csak erős idegzetűeknek!

Csak 16 éven felüliek nézhetik meg

A baltás ember

Izgalmas drámai attrakció 10 t.

Főszerepben:

**Edward Robinson
Lorette Joung**

Szenzációs kiegészítés.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Somogyban 130 kat hold elsőrendű tanyás birtok 70.000 pengő. 300 m holdas 15 szobás kastéllyal 120.000 pengő. 80 m holdas 10 szobás kastéllyal 45.000 pengő. 80 m holdas 4 szobás lakással 56.000 pengő. 130 m holdas 5 szobás lakással élő és holt felszereléssel 60.000 pengő. **Somogyban** 880 kat. holdas legprimább nagyváros tövébe 600.000 pengő. **Dunántulon** 670 holdas 40 szobás kastéllyal vasut, műut mellett, városhoz 6 km 500.000 pengő. Bérletek 50 holdtól 2000 holdig kaphatók. **Kaposvár városban** nagy borfogyasztású vendéglő kedvező fizetési feltétellel 35.000 pengő. Bővebbet Sattler Rezső ingatlan közvetítő Kaposvár Széchenyi-tér 8.

Házi szolga azonnal felvétetik. Jelentkezni lehet: Verle Ernő cukrasznál Arany János u. 2. szám (Drescher ház.)

Trafikba, üzletbe vagy családhoz ajánkozik dolgozni tudó intelligens fiatal asszony. Ajánlatot „Vasutas árvája” jellegre kérek a kiadóba.

Egy kifogástalan állapotban levő 2 pár evezős leher, bordás balatoni csónak eladó. Érdeklődni lehet Köztisztviselők üzletében.

Erzsébet kir. u. 95/B csinos új ház 2 szoba, teli és nyári konyha, pince és összes mellékhelyiségekkel 6.500 pengőért eladó.

Levélpapírok nagy választékban kaphatók az **Uj Életben**.

Bérmálási ajándékokat!**Fiuknak.**

Sveici órák, láncsal
6 P.-től
Valódi ezüst óra
19 „
Finom karórák
12 „
Arany (fedett) kézelőgomb
7 „
Ezüst, borostyán szipkák
5 „
Valódi ezüst ceruza, lánc
3 „
Arany gyűrűk
4 „
Ezüst (alp.) cigarettá tárca
10 „

Lányoknak.

Valódi 14 karátos arany
lány csüngővel 8 P.-től
Valódi arany függő
6 „
Arany gyűrűk
4 „
Arany karóra
18 „
Finom karórák
12 „
Való ezüst lánc csüngővel
1.50
Valódi ezüst gyűrű
1 „
Rózsafüzér
1.50

Azonkívül nagy választék különféle arany, ezüst tárgyakkól és órákból olcsó áron!

BACSÁNYI JÓZSEF órás és ötvös **BAJA.**
(Plébánia templomnál, sarok.)

**HAASENSTEIN
ÉS VOGLER**

HIRDETÉSI IRODA R.T.

ÁTKÖLTÖZIK

Budapest

DOROTTYA U. 8.

szám alá.

Telefonszámok maradnak:
Aut. 82-3-32 és Aut. 83-6-54.**Stopp!****UTRY - nál**

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál — — — P. 3.50
1 drb. csomagtartó finom „ 1.60
1 „ kakuk csengő — „ 1.60
1 „ lábpumpa — — „ 2.10
1 „ Bosch dinamó reflektorral 19.20
1 pár nadrágtartó prima — „ 0.24
1 drb. küllő — — — „ 0.05
1 „ Emergő kerékp. köpeny 6.50
1 „ „ „ belső „ 1.60
1 pár kormány foggantyú „ 0.46
1 garn. sárhányó készlet „ 1.76

HIRDESSZENa **BAJAI ÚJSÁG**-ban.**MINDEN HÁZTARTÁSBAN****NÉLKÜLÖZHETETLEN****A MA SZAKÁCSKÖNYVE****DANTE
KIADÁS**

2000 RECEPT, DIÉTÁS
ÉTELEK, OLCSÓ ÉS
GYORSAN KÉSZÜLŐ
ÉTELEK, WEEKEND
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

ÁRA:
4'90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

AZ UJ ÉLET R.-T.KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.**Költözködés**

szakszerűen, felelősséggel legolcsóbban

**MANHOLD
SZÁLLÍTÁSI VÁLLALATNÁL**

Baja, Erzsébet királyné u. 47.

Saját gyártmányu

jégszekrényekkiváló minőségben
beszerezhetők**UTRY - nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

Nyomtatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

**HUG
GUERLAIN
PARIS**

Az előkelő közönség

**HUG. GUERLAIN
RADIA**pudert és kölnivizet használ.
Tökéletes minőség!

Francia izlés!

Utolérhetetlen összetétel

RADIA

Üdit!

Szépit!

Fiatalit!

A Radia puder leheletszerű finomsága rendkívüli tapadó képességénél fogva különösen érzékeny mitesszerez arcbőrtek részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárúsító:

Városi Drogéria Baja

Kérjen ingyen mintát!

Gyümölcsfa permetezőszerek

megbízható minőségben és olcsó ár.

Legszébb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék
szépirodalmi művek-
ben, ifjúsági, mese és
képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.
könyvkereskedésében

GRAND HOTEL**IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keletipályaudvartól.



Legmodernebb berendezési elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefontal, elsőrendű
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.